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ATA NÚMERO 81 (OITENTA E UM) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 19:00 horas do 

dia 07 (sete) do mês de outubro, no Plenário Raimundo Ozair Menezes, neste município de Morrinhos, Estado 

do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras:  01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO 

RÉGIS CARVALHO; 03 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – TÉRLIA MARIA 

OLIVEIRA LEORNE; 05 - MÁRCIO GLEY MARANHÃO; 06 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 07 - 

AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 08 - ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA; 09 - RAIMUNDA 

JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO e 10 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. Deixou de comparecer o 

vereador JOSÉ AMARO DE SOUZA. O Sr. presidente, em obediência ao Art. 127 do Regimento Interno, 

pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Em seguida, deu início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE e em obediência ao Art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da 

Ata de nº 80 da Sessão Ordinária do dia 30 de setembro de 2016. Não havendo pedido de retificação, a Ata 

foi colocada em votação como determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por 

unanimidade, ou seja, nove votos favoráveis. O Sr. Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, 

cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem seus registros. O vereador Osmar Rocha seguido do 

vereador Augusto Cézar, registrou o falecimento do Sr. Antônio Francisco de Araújo. O vereador Carlos 

Vasconcelos registrou o aniversário do Dr. Edvaldo Silveira, seguido dos vereadores Régis Carvalho e Térlia 

Leorne, registrou o falecimento do Sr. Antônio Bernardino Soares, seguido dos vereadores Augusto Cézar e 

Márcio Maranhão, registrou o aniversário do Dr. Jonathan e seguido de todos os vereadores, registrou os 

aniversários da Sra. Marilene Vasconcelos e da Sra. Helena. O vereador Antônio Rodrigues registrou o 

aniversário da Socorrinha. O vereador Augusto Cézar registrou o dia de São Francisco e o dia do Agente de 

Saúde, seguido do vereador Régis Carvalho registrou o aniversário do Betim e seguido dos vereadores Carlos 

Vasconcelos e Jeane, registrou o aniversário do Sr. Franzé D’aurora. O Sr. Presidente registrou os aniversários 

da Sra. Ana Noia Marques e de Hugo Vitor. O Sr. Presidente pediu que os Presidentes das Comissões de Justiça, 

Legislação e Redação Final e de Finanças e Orçamento marquem reunião para apreciação aos Projetos de 

Lei nºs 490/2016, 491/2016, 492/2016 e 493/2016. Os Presidentes das referidas Comissões marcaram reunião 

para segunda feira. Não havendo matéria para o GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. Presidente deu início ao 

momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS. Os vereadores Osmar Rocha, Térlia Leorne e Márcio 

Maranhão pediram para se retirar, sendo autorizado pelo Sr. Presidente baseado no Art. 96, inciso IX. O 

vereador Augusto Cézar solicitou que esta Casa envie moção de repúdio a Rádio Coqueiros FM, pois um 

locutor da mesma adjetivou de cachaceiro o Sr. Carlos Bruno, candidato eleito Prefeito de Morrinhos. O Sr. 

Presidente disse que repudia tal ato e lamenta qualquer atitude desta natureza, pois o cidadão com inteligência 

deve primeiro esperar que o representante comece o seu trabalho para só então depois cobrar. Logo após, 

chamou o vereador RÉGIS CARVALHO, que fez o seguinte pronunciamento: Agradeceu ao povo morrinhense 

pela escolha do futuro Prefeito Carlos Bruno, Vice-Prefeito Marcelo Marques e vereadores eleitos. Disse que 

este locutor da Rádio Coqueiros FM é um irresponsável, pois ele não conhece a pessoa de Carlos Bruno para 

usar destas palavras e pediu que esta Casa envie uma nota de repúdio a citada rádio. Ressaltou que ele deve 

respeitar, pois Carlos Bruno é um homem sério, honesto e não merecia uma covardia dessa. Agradeceu a cada 

morrinhense pela sua votação e colocou-se à disposição de todos. Em seguida o Sr. Presidente chamou o 

vereador ANTÔNIO RODRIGUES, que fez o seguinte pronunciamento: Disse que esse mesmo radialista 

muitas vezes também falou mal de sua pessoa e ressaltou que quem usa um meio de comunicação para difamar 

as pessoas não vale nada. Disse que fez uma oposição com muita responsabilidade mostrando os acertos e os 

erros desta administração. Falou que todos merecem tratamento igualitário e que o serviço público é de todos. 

Disse que o maior partido de um candidato eleito é o povo. O vereador Régis Carvalho aparteou para pedir aos 

colegas vereadores a atenção no sentido de fiscalizar o município, pois os colégios estão parando, trazendo 

prejuízos e sofrimento ao povo. O vereador Antônio Rodrigues continuando, disse que os ônibus foram 

cortados em sua maioria e ressaltou que a educação e saúde não pode parar. Citou o descaso pela falta de 

atendimento a um senhor com fratura no braço e ressaltou um verdadeiro homem político assume seu mandato 

até o dia 31 de dezembro. Disse que no mandato do futuro Prefeito devemos tratar bem as pessoas, manter o 

que for bom para o município e descartar de imediato o que não for. Disse que o PT acabou e que o Lula não 

conseguiu sequer eleger o seu filho em São Bernardo do Campo. O vereador Augusto Cézar sugeriu que seja 
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acionado o Ministério Público, pois existem funcionários com seus contratos encerrados que ainda continuam 

trabalhando, podendo entrar na justiça contra a Prefeitura. Alertou as pessoas que não trabalhem sem o devido 

contrato. Em seguida o Sr. Presidente chamou o vereador CARLOS VASCONCELOS, que fez o seguinte 

pronunciamento: Agradeceu ao povo que lhe elegeu e entendeu sua maneira de trabalhar. Disse que agora mais 

maduro e experiente espera contribuir ainda mais para o povo de Morrinhos. Lamentou a derrota do candidato 

a Prefeito do grupo ao qual faz parte e desejou aos colegas eleitos e ao novo Prefeito um bom mandato. Disse 

que espera que trabalhem com muita garra, pois o povo desse município merece e que sejam tão bons, como foi 

o atual Prefeito. O Sr. Presidente abriu um espaço para os vereadores registrarem algo que esqueceram. A 

vereadora Jeane cumprimentou aos internautas e agradeceu a Deus pela vitória merecida de Carlos Bruno e 

Marcelo Marques. O Sr. Presidente agradeceu a Deus e ao povo morrinhense que compareceu nas urnas e 

escolheu seus representantes nos Poderes Legislativo e Executivo. Agradeceu ao povo que votou em Carlos 

Bruno e Marcelo Marques para representar o Poder Executivo Municipal e que está ciente de que temos um 

compromisso de cuidar bem do povo e não havendo nada mais a tratar, declarou encerrada a Sessão, convidando 

a todos para a Sessão Ordinária que se realizará no dia quatorze de outubro de 2016 e mandou que fosse lavrada 

esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, 

pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

 

 

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1º Secretário 
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